
Drugo srečanje partnerskih ustanov
v okviru projekta »100 % lokalno«
Bolzano, Italija, 24.–26. 2. 2020

Februarja je vodilni projektni partner, Inštitut za regionalni razvoj EURAC, gostil drugo srečanje
partnerjev v sklopu projekta »100 % lokalno« (ZRC SAZU iz Slovenije, Università della Svizzera ita-
liana in Polo Poschiavo iz Švice), ki se osredotoča na krepitev kratkih kmetijsko-živilskih oskrbovalnih
verig na območju Alp s pomočjo razvoja tržnih znamk. Srečanje je bilo dvodelno: prvi dan je bil name-
njen koordinacijskim, organizacijskim in finančnim vprašanjem, preostala dneva pa vsebinskemu
usposabljanju projektnih sodelavcev za organizacijo in izvedbo delavnic na študijskih območjih.

V sklopu vsebinske priprave na izvedbo delavnic je Diego Rinallo s poslovne šole Kedge iz Marseilla
pripravil predavanje o vlogi tržnih znamk pri razvoju območij. Podaril je vlogo sodelovanja, krepitve
krožnega gospodarstva na lokalni in regionalni ravni ter prikazal prostorsko razsežnost sprememb v pre-
hranskih verigah zaradi družbenogospodarskega razvoja. Predavanju je sledila razprava o izzivih in
priložnostih krepitve kratkih kmetijsko-živilskih oskrbovalnih verig, ki je bila usmerjena v iskanje mož-
nosti čezmejnega prenosa dobrih primerov sodelovanja ter krepitve čezmejnega sodelovanja.

Predavanju je sledilo praktično usposabljanje za vodenje delavnic pod vodstvom Rocca Scolozzija
iz podjetja za strateški management Skopia iz Trenta. Predstavil je zasnovo delavnic, ki temeljijo na ana-
litskem pristopu »Tri obzorja«, s katerimi bo vsak projektni partner na študijskem območju v svoji državi
preveril priložnosti in izzive pri krepitvi kratkih oskrbovalnih verig.

Erik Logar

Raziskovalne igralnice na ZRC SAZU
Ljubljana, 30. 6. 2020

Poleti 2020 so bile na Znanstvenoraziskovalnem centru Slovenske akademije znanosti in umetno-
sti (ZRC SAZU) že šestnajstič organizirane in uspešno izvedene raziskovalne igralnice z naslovom Igrajmo
se znanost. V preteklih letih se je potrdila domneva, da se želijo otroci skozi igro predvsem sprostiti,
medsebojno spoznavati in družiti, vsekakor pa tudi kaj novega videti in naučiti. Zato je bilo tudi letos
organiziranih veliko tematsko raznovrstnih igralnic, ki so jih vodili člani posameznih raziskovalnih inšti-
tutov ZRC SAZU, kakor tudi zunanji sodelavci. Že vsa leta doslej jih oblikuje in koordinira Center za
predstavitvene dejavnosti ZRC SAZU pod vodstvom Brede Čebulj Sajko. Delavnice so potekale štiri
tedne in so bile razdeljene na poljudnoznanstvene vsebine ter namenjene otrokom, starim od 6 do 14
let. Vsak teden je bil oblikovan za eno skupino, zaradi preprečevanja virusnih težav, pa je v njej lahko
sodelovalo le do deset otrok. Sodelujoči inštituti in ostali zunanji izvajalci so organizirali svoj temat-
ski dan. Središče igralniškega dogajanja je bila Prešernova dvorana SAZU, glede na temo ter program
pa so otroci uporabljali in obiskali še druge prostore in kraje.

Geografski dan smo vodili Primož Gašperič z Geografskega inštituta Antona Melika ZRC SAZU
ter Ajda Martinčič in Urša Kunstelj, študentki kulturologije na FDV. Tematika letošnje geografske igral-
nice je bila raziskovanje mestnih vodnih zemljišč, ki jih je ustvaril ali preoblikoval človek v različnih
obdobjih razvoja mesta Ljubljana, glede na potrebe in želje meščanov. Igralnico smo zato poimeno-
vali »Raziskujemo ob in o vodi«. Zasnovana je bila na terenskem delu in raziskovanju hidroloških pojavov
ter njihovih značilnosti na izbranih območjih mesta Ljubljana, kjer so ti pojavi prisotni. Za izvedbo
smo izbrali naslednje lokacije: ribnik ob Tivolski čolnarni ter preoblikovane struge potokov Glinščice
in Gradaščice.

Po uvodni predstavitvi poteka igralnice, smo se na kratko predstavili drug drugemu, voditelji pa
seznanili otroke s potekom geografskega dne. Skupino so sestavljala štiri dekleta in dva fanta, v sta-
rostnem razponu med 7 in 11 let. Zaradi spremenljive vremenske napovedi smo se že v dvorani pripravili
za terenski del. Mladi geografi so se morali najprej »najti« oziroma orientirati v prostoru. Pomagali smo
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